



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, 12.06.2026 r.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym przy ul. M. Konopnickiej 65, przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zapytania ofertowego DZ/8/ZO/2026 „**Dostawa, montaż i uruchomienie układów kompensacji mocy biernej dla dwóch transformatorów średniego napięcia obsługujących SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym**” – powtórzone zapytanie ofertowe.

PYTANIE NR 1:

Czy można wydłużyć termin obowiązkowej wizji lokalnej na przykład 12.06.2026 czyli 15.06.2026?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie przewiduje wydłużenia ani dodatkowego terminu wizji lokalnej.

PYTANIE NR 2:

Zgodnie z pkt 5 ppkt 1) Zaproszenia do złożenia oferty Wykonawca składający ofertę musi „posiadać upoważnienie do wykonywania określonych czynności przy urządzeniach elektroenergetycznych wydane przez PGE Dystrybucja S.A Oddział Warszawa”. Zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie posiadania ww. upoważnienia wydanego przez PGE Dystrybucja S.A Oddział Łódź.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza upoważnienia wydanego przez PGE Dystrybucja S.A Oddział Łódź.

PYTANIE NR 3:

W związku z planowanym doborem i montażem urządzenia SVG do kompensacji mocy biernej prosimy o doprecyzowanie możliwego miejsca montażu oraz sposobu przyłączenia urządzenia.

Podczas wizji lokalnej Zamawiający poinformował, że na obiekcie znajdują się istniejące/stare baterie kondensatorów. Jednocześnie pomieszczenie, w którym urządzenia te są obecnie zamontowane, nie zostało okazane Wykonawcom podczas wizji lokalnej.

W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza montaż urządzenia SVG w miejscu istniejących/starych baterii kondensatorów, o których była mowa podczas wizji lokalnej?
2. Jeżeli tak, prosimy o potwierdzenie, że pomieszczenie to będzie dostępne dla Wykonawcy na etapie realizacji oraz że możliwe będzie wykorzystanie istniejącej infrastruktury przyłączeniowej po wcześniejszej weryfikacji technicznej.



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

3. W przypadku braku możliwości montażu SVG w miejscu istniejących/starych baterii kondensatorów, prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza podłączenie urządzenia SVG w rozdzielni głównej RG, na istniejącym przyłączy biegnącym od stacji transformatorowej.
4. Prosimy również o potwierdzenie, czy w przypadku podłączenia SVG w RG Zamawiający dopuszcza fizyczny montaż urządzenia SVG poza rozdzielnią główną, na ścianie zewnętrznej budynku, z wykonaniem wpięcia elektrycznego do RG.
5. Prosimy o wskazanie, które z powyższych rozwiązań należy przyjąć jako podstawowe do wyceny oferty.

Powyższe informacje są niezbędne do prawidłowego określenia zakresu prac montażowych, długości tras kablowych, sposobu zabezpieczenia urządzenia, wymagań dotyczących obudowy oraz poprawnego skalkulowania kosztów realizacji zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Ad.1

Zamawiający dopuszcza montaż urządzenia SVG w miejscu istniejących baterii kondensatorów. Jednocześnie Zamawiający informuje, że pomieszczenie, w którym znajdują się istniejące baterie kondensatorów zostało okazane podczas wizji lokalnej w dniu 11.06.2026.

Ad.2

Zamawiający potwierdza, że pomieszczenie będzie dostępne dla Wykonawcy na etapie realizacji, oraz potwierdza możliwość wykorzystania istniejących przepustów kablowych.

Ad.3

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Ad.4

Zamawiający nie dopuszcza montażu SVG na ścianie zewnętrznej budynku.

Ad.5

Zamawiający informuje, iż na obecnym etapie postępowania nie jest w stanie jednoznacznie wskazać oraz sprecyzować docelowej i szczegółowej lokalizacji montażu przedmiotowych urządzeń. Stan ten wynika bezpośrednio z faktu, że ostateczne umiejscowienie infrastruktury technicznej uzależnione jest od specyfikacji gabarytowej, technologicznej oraz montażowej urządzeń, jakie zostaną dobrane i zaoferowane przez Wykonawcę (z uwagi na dużą różnorodność dostępnych na rynku rozwiązań równoważnych).

Mając na uwadze powyższe, jako podstawę do wyceny oferty należy przyjąć założenie, że optymalna lokalizacja montażu zostanie ustalona i zatwierdzona na etapie sporządzania dokumentacji projektowej przez Generalnego Wykonawcę. Zamawiający wprowadza jednak bezwzględne zastrzeżenie o charakterze brzegowym: montaż przedmiotowych urządzeń nie może zostać przewidziany na terenie zewnętrznym poza budynkami infrastruktury energetycznej. Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić to obostrzenie w kalkulacji ceny ofertowej.



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

PYTANIE NR 4:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość odstąpienia od obowiązku przeprowadzenia wizji lokalnej.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od obowiązkowej wizji lokalnej.

p.o. Dyrektora
Samodzielnego Zespołu
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
Im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
Agnieszka Szpakowska
//podpis na oryginale//